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 01أنشطة تقيمية رقم 

 : أكمل ما يلي1نشاط 

8 t =  ………………..….   q  =  ………………..….kg 

120 g = ………………..….dag 

1700 kg =………………..….q 

23 dg =………………..….………………..….mg 

19 hg =………………..….cg 

80 000 dg = ………………..….hg 

 5 000 kg = ………………..…. q  = ………………..….t 

 

 

 وضعية ادماجية :

 من القهوة  g 500من الجزر و  kg 1من البطاطا ، و  kg 4,5اشترى الأب 

 من البرتقال. dag 150من الزيتون الأخضر ، و   g 500و 

 المشتريات بالكيلوغرام ؟ماهو وزن  -

 ماهو وزن المشتريات بالغرام ؟ -

t q  kg hg dag g dg cg mg 

          

          

          

          

          

          

          

          

          




